
                                                                                                        グリーンスローモビリティ住民アンケート アンケート総数：３３１人分

17歳以下
0%

18〜39歳
5%

40〜64歳
34%

65〜74歳
17%

75歳以上
44%

Q1.年齢を教えてください。

17歳以下 18〜39歳 40〜64歳 65〜74歳 75歳以上

自家用車
35%

徒歩
31%

自転車
28%

バイク・原付
3%

外出しない
1%

その他
2%

Q2.普段はどのような方法で外出していますか。

自家用車 徒歩 自転車 バイク・原付 外出しない その他

知っていた
92%

知らなかった
8%

Q3.グリスロが坪井地区を走っていたことをご存知でしたか

知っていた 知らなかった

1〜2回
15%

3〜5回
4%

6回以上
2%

乗っていない
79%

Q4.何回乗りましたか。

1〜2回 3〜5回 6回以上 乗っていない

買い物
71%

駅に行くため
18%

医療期間に行くため
11%

帰宅のため
0%

Q5.利用目的を教えてください。

買い物 駅に行くため 医療期間に行くため 帰宅のため

大変良い
30%

良い
40%

普通
24%

やや悪い
3%

悪い
3%

Q6.グリスロの安全面はいかがでしたか？

大変良い 良い 普通 やや悪い 悪い

大変良い
12%

良い
39%

普通
33%

やや悪い
13%

悪い
3%

Q7.グリスロの運行ルートはいかがでしたか？

大変良い 良い 普通 やや悪い 悪い

大変良い
8%

良い
41%普通

36%

やや悪い
14%

悪い
1%

Q8.グリスロの運行頻度はいかがでしたか？

大変良い 良い 普通 やや悪い 悪い

大変良い
20%

良い
52%

普通
17%

やや悪い
9%

悪い
2%

Q9.グリスロの総合的な満足度はいかがでしたか？

大変良い 良い 普通 やや悪い 悪い

行きたい場所に
行かない

時間が合わない
36%

スピードが遅く
時間がかかる

3%

ボランティア
の運転が不安

4%

安全性が不安
3%

その他
34%

Q10.Ｑ5.で「乗っていない」と答えた方に伺います。
乗らなかった理由を教えてください。

行きたい場所に行かない 時間が合わない
スピードが遅く時間がかかる ボランティアの運転が不安
安全性が不安 その他

はい
38%

いいえ
62%

Q11.グリスロを日常的に利用したいですか。

はい いいえ

賛成
95%

反対
5%

Q12.グリスロが坪井地区を走ることに賛成ですか。

賛成 反対

外出の機会が
増える
25%

日常生活が便
利になる

49%

地域活性化に
繋がる
19%

その他
7%

Q13.今後、グリスロが定期的に運行した場合、
地域にとってどのような効果があると思いますか？

外出の機会が増える 日常生活が便利になる
地域活性化に繋がる その他

できる
10%

できない
90%

Q14.グリスロの事務作業や運転手等はボランティアです。ボ
ランティアに参加していただけますか？

できる できない

また参加できる
64%

参加できない
36%

Q15.ボランティアにご参加いただいた方に伺います。
また参加していただけますか？

また参加できる 参加できない

坪井町松ヶ丘
自治会
38%

坪井町向台自治会
54%

坪井町緑自治会
8%

自治会名

坪井町松ヶ丘自治会 坪井町向台自治会 坪井町緑自治会


